
Page 1 sur 1 

 

22 sept 2015 Collection / > 10 ans / 3 à 6 joueurs / 30 min. Pas de Bras 

Pas de bras 
 

But du jeu : obtenir le plus de points, au cumul des parties (autant de parties que de joueurs), en 

ayant la collection de la plus grande valeur possible dans chaque partie. Mais gare aux cartes « zéro », 

et aux nombres de cartes « huile de palmes » présentes dans les collections qui les pénalisent. A 

l’inverse, les cartes « x 2 » les avantagent. 
 

Préparation : 

- Distribuer toutes les cartes (60) entre les joueurs. 

(15 de 4 sortes de chocolats (noir, blanc, lait et noisette) numérotées de 1 à 10 + 1 carte « x 2 » + 3 

cartes « - » huiles de palme + 1 carte « 0 »  pas de bras. 

> 20 cartes à 3 joueurs 

> 15 cartes à 4 joueurs  

> 12 cartes à 5 joueurs 

> 10 cartes à 6 joueurs 

- le jeton en bois désigne le 1
er

 joueur, dénommé l’« Oya » 
 

Déroulement du jeu : 

 
 

1 ► Le 1
er

 joueur, l’Oya, pose face VISIBLE une de ses cartes devant lui et dépose le jeton en bois 

DESSUS. 

 

2 ►Chaque AUTRE joueur pose ensuite, une de ses cartes face CACHEE devant lui. 

 

3 ►Toutes les cartes sont révélées ensuite SIMULTANEMENT. 

 

4 ►L’OYA CHOISIT 1 des cartes posée par un adversaire et l’ajoute à sa collection devant lui. 

 

5 ►Le joueur DONT LA CARTE VIENT D’ETRE CHOISIE, choisit à son tour une carte parmi les cartes 

jouées restantes (excepté celle sous le jeton). 

 

6 ►Et ainsi de suite, jusqu’au DERNIER joueur qui prend la CARTE SOUS LE JETON ainsi que le jeton 

en bois pour indiquer qu’il devient l’Oya pour le tour suivant. 
 

Durant la partie chaque joueur EXPOSE SA COLLECTION TRIEE PAR SORTE DE CHOCOLAT et laissant 

voir la valeur des cartes. 

 

 

Fin du jeu :  

- La partie se termine QUAND TOUTES LES CARTES SONT JOUEES. 

 

- Décompte : on calcule alors la valeur de sa collection POUR CHAQUE SORTE de chocolat. 

1) SOMME de ses cartes numérotées. 
 

2) MULTIPLIEE par 2 s’il possède la carte « X 2 » de cette sorte de chocolat. 
 

3) Ce total est compté : 

- soit en NEGATIF s’il possède 1 ou 3 cartes « - » huile de palme. 

- soit en POSITIF  s’il en possède 2 cartes « - » huile de palme (moins x moins = plus). 
 

4) S’il possède la carte « 0 » pas de bras de cette sorte, son score sera de  ZERO ! 
 

Le vainqueur est celui qui a obtenu le plus de points, au cumul des parties. 


